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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
SITUACIÓN ACTUAL Y GRADO DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO DE CANTUR CON EL 
"GRUPO HOTELERO ARHA" ASÍ COMO ACTUACIONES A TOMAR EN CASO DE NO CUMPLIMIENTO DE LOS 
COMPROMISOS ADQUIRIDOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0087] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0087, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a situación actual 
y grado de cumplimiento del contrato de arrendamiento de CANTUR con el "Grupo hotelero Arha" así como actuaciones a 
tomar en caso de no cumplimiento de los compromisos adquiridos. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 26 de abril de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
[11L/4100-0087] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

 
El Grupo Parlamentario socialista por medio del presente escrito, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 

160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno la siguiente interpelación, 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
CANTUR en el año 2.018 firmó un contrato de arrendamiento con el "Grupo hotelero Arha", por un periodo de 18 

años y con una serie de condiciones que debería cumplir la empresa arrendataria, entre ello, la de que sus instalaciones 
debieran permanecer abiertas los 365 días del año. 

 
Por todo lo anteriormente expuesto se INTERPELA al Gobierno de Cantabria acerca de: 
 
Situación actual de dicho contrato de arrendamiento, así como el grado de cumplimiento del mismo y las actuaciones 

a tomar en caso de no cumplirse los compromisos adquiridos. 
 
En Santander, a 23 de abril de 2024 
 
Fdo.: Pablo Zuloaga Martínez. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista." 
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